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Zadaniel . (3 punkty)

Wyznacz najwieksza, wartoéé funkcji f(x,y) = zy> na zbiorze A zada-
nym nieréwnoscia, 2 + 2y? < 1, oraz znajdz wszystkie punkty zbioru A w
ktérych owa wartos¢ jest przyjmowana.
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Zadanie2 . (3 punkty)
Zbada] zbieznos¢ szeregu w zaleznosci od wartosci dodatniego rzeczy-

wistego parametru p:
o
>

n=1
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60 HS-8-8

Zadanie « (4 punkty)
Rozwazamy réwnanie rézniczkowe zwyczajne z warunkami brzegowy-

u’ +u=0, u(0) =0, w(L)=0.

Oczywiscie funkcja u(z) = 0 jest rozwiazaniem tego zagadnienia.

Wyznacz wszystkie wartosci parametru L > 0, dla ktorych istniejg
niezerowe rozwiazania.

Podaj te rozwiazania.
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Zadanie4 . (3 punkty)
Podaj przykiad czterech parami niewspotliniowych wektorow wiasnych
macierzy

2 -5 3
1 -4 3
1 -5 4

lub uzasadnij, ze taki przyklad nie istnieje.
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ZadanieD . (3 punkty)

Zbiér pierwiastkéw pewnego wielomianu P(z) o wspdlczynnikach ze-
spolonych jest symetryczny wzgledem osi urojonej (OY"); ponadto wiadomo,
ze wielomian ten nie ma pierwiastkow wielokrotnych. Udowodnij, ze wspot-
czynniki wielomianu P(z) wystepujace przy parzystych potegach z sa rze-
czywiste, zas jego wspolczynniki przy nieparzystych potegach z sa urojone.
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ZadanicO . (4 punkty)

Przemek i Gosia graja w nastepujaca gre. Wykonuja rzuty moneta,
Gdy w dwoch kolejnych rzutach pojawia sie orty, gra zostaje zakonczona
i wygrywa Przemek. Gdy w dwdch kolejnych rzutach pojawia, sie reszki,
gra zostaje zakonczona i wygrywa Gosia. Oblicz warto$¢ oczekiwana czasu
trwania gry (mierzonego liczba rzutow).



